



Protokoll fört vid BK Flammans medlemsmöte den 20 augusti 2019

Närvarande:

Carina, Mia, Ulrika, Camilla, Aira, Anna B, Rosis, Anna T, Eva, Britt, Mairi och tolk.

1. Öppnande av mötet

Carina gjorde ett inlägg då ordinarie ordförande Gunnel är på resande fot. Carina hälsade alla välkomna till mötet.

2. Formalia

Carina valdes till mötesordförande och justerare av protokollet och Ulrika till sekreterare.

3. Vår verksamhet (seriespel, tävlingar, datum, aktiviteter, lotter mm)

Seriespel/UK

Söndag 8/9 finns det möjlighet att spela träningsmatcher. Vi möter Pegasus kl. 10.00 och UBC 90 kl. 15.40. Anmälninglista finns på anslagstavlan.

Matchprogram för båda serierna finns på anslagstavlan. De är också publicerade på hemsidan under rubriken Länkar. En matchflytt är bekräftad. Lördag 9/11 kl. 15.40 spelas matchen mot BK Elan som skulle ha spelats 23/2.

Schema för matchnärvaro finns också på anslagstavlan. Första matcherna spelas 14/9 för A-laget och 15/9 för reservlaget.

Samarbetsavtal kommer att skrivas med UBC 90 för det delade laget. Vi kommer även ha individuella samarbetsavtal med Lisen, Klara och Dararat.

Tävlingar

Prisutdelning skedde för förra säsongens tävlingar. Eva förädrades med hornet för vinsten i Flammen cup. I KM kom Camilla på första plats, Ulrika på andra och Anna T på tredje. Vinnarna fick plaketter.

Lotterier

Mia delade ut årets klubbkortshäften. De finns som vanligt i skåpet med tillhörande lista där man noterar hur många man tar. Minimum 2st/person.

Aktiviteter

Preliminärt datum för julfesten röstades fram till 7 december. Carina kontrollerar bokningsläget på Rosa stugan.

4. **Ekonomi**

Ekonomin är god. Alla inbetalningar är gjorda till dagens datum. 12 personer har abonnemang och 15 personer har licens. Diskussioner kring hur vi kan öka milersättningen till de som kör bil.

5. **Hemsidan**

-

6. **Övrigt**

Lina kom och informerade om ett möjligt upplägg för träningarna med UBC90. Förslaget är att det ska vara organiserade träningar varannan tisdag på udda veckor med start 10 september. Intresse att delta anmäls på lista på anslagstavlan. Vi kommer bli öva på spårspel, förflyttning och släpptechnik. Toppen!

Förslag från Anna T att upprätta körschema i samband med laguttagningen för att få rättvis fördelning mellan alla tillgängliga chaufförer. Mötet beslutade att det ska finnas ett körschema.

7. **Nästa möte**

Tisdag 10 september 18.15 i omklädningsrummet.

Justeras

Vid protokollet

.....
Carina Bergström, mötesordförande

.....
Ulrika Sjögren, mötessekreterare